

# 我县隆重欢送 2017 年 468 名 大学新生

本报讯 8月22日,县委、县政府在电影院广场举行仪式,隆重欢送2017年468名光荣迈入大学殿堂的新生。活动旨在弘扬崇智尚学的优良传统,营造尊师重教的良好风尚,激励广大教师安心从教、热心从教,激励全体学生好学上进、追求卓越。县领导王宏伟、李服役、孙晓、解伟龙、董宏运、薛俊辉等出席活动。

仪式上,政府副县长程海龙通报了2017年绛县高考成绩,近年来,县委、县政府始终高度重视教育事业,大力实施教育优先发展战略,不断加大教育投入、扩大办学规模、提高办学档次、优化发展环境,绛县中学新建项目、职业中学改建项目、实验三小新建项目、政府幼儿园一园加固、二园新建项目相继落地实施,全县中小学办学条件得到了很大改善;特别是今年高考,全县文理两大类二本B达线380人,达线率30%,文理两大类二本达线人数为262人,同比增长52%,增幅位居全市第一。

活动中,爱心企业天润风电、九鼎风电每家现场捐款20万元,志信、恒大每家现场捐款15万元,用于改善高中办学条件、奖励高中优秀教师、资助贫困大学生、发放2017年大学生纪念品。县教育局局长李彩霞接受捐赠;政府副县长毕冠军代表县委县政府向捐赠企业赠送了锦旗。大学新生代表李瑞娟、崔瑶瑶先后做了发言。

县委书记王宏伟代表县四大班子领导和全县30万人民群众,向勇于拼搏的学子们表示热烈的祝贺,向呕心沥血的老师们表示崇高的敬意,向捐助企业以及长期以来支持教育的社会各界表示衷心的感谢!

王宏伟说,绛县自古以来就有崇教尚学、耕读传家的优良传统,特别是去年以来,县委、县政府牢固树立抓教育就是抓发展,抓教育就是抓根本、就是抓民生的理念,下大力气在政策上倾斜,千方百计在资金上扶持,竭尽全力在环境上创优。教育系统全体干部师生以“一片冰心在玉壶”的坚定信念,

“不破楼兰誓不还”的顽强作风,“千磨万击还坚韧”的实干精神,取得了2017年高考的突破性成绩,实现了历史性的跨越,外出择校的学生越来越少,凤凰归巢的学生越来越多,一批又一批师德高尚、充满活力的好教师享誉河东,一群又一群志存高远、只争朝夕的好学生实现梦想,教育事业正成为绛县发展的一张响亮名片。

王宏伟向即将开始新学业、新人生、新征程的468名大学新生提出四点希望:一是要坚定理想信念。按照习总书记讲的要“扣好人生第一粒扣子”,真正成为一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人;二是要跟上时代步伐。“非学无以广才、非学无以明识、非学无以立德”;三是要放飞中国梦想。“牢固树立全心全意的奉献精神、坚强意志和坚强毅力,树立良好的家庭美德、职业道德和社会公德,敢于有梦、敢于追梦、敢于圆梦,永远热爱我们伟大的祖国,永远热

爱我们伟大的党,永远热爱我们伟大的领袖,永远热爱我们伟大的人民,永远热爱我们伟大的中华民族,坚定走中国特色社会主义道路”;四是要有回报家乡情怀。“不论树的身子的有多长,根永远扎在泥土里”。绛县是你们永远的故土,是你们永远的记忆,是你们永远的情怀。树高千尺不忘根,一枝一叶总关情。推介家乡、宣传家乡、心系家乡、回报家乡是你们的天职,也是我们的责任和义务。

活动当天,大学新生代表集体乘车免费参观体验绛县一日游,亲身感受了家乡的人文历史美景。

王辨明、荆晨亮,各乡镇、县直相关单位负责人、教育局机关全体人员、全县中小学校长、受捐赠的全体大学新生及家长、高三全体教师、高三年级优秀学生代表共计1300余人参加活动。

齐晓兵

## 王宏伟与异地搬迁任务乡镇党委书记座谈

本报讯 8月23日,县委书记王宏伟就加快推进我县异地搬迁扶贫工作,与有任务的7个乡镇党委书记座谈交流。政府副县长李鹏奇,县委组织部、财政局、扶贫开发中心负责人参加座谈。

座谈会上,卫庄、大交、南樊、安峪、磨里、冷口、横水7个乡镇的党委书记,汇报了各乡镇异地搬迁扶贫工作的进展情况和存在的实际问题,组织部、财政局、县扶贫开发中心负责人先后依次做了发言,并就下一步工作提出了合理化的意见和建议。

“十三五”我县易地搬迁任务核减后为4257人,其中建档立卡任务数1849,同步随迁2408人,共涉及8个乡镇23个村,分别为大交镇续鲁峪村,安峪镇冯村岭村、丁家

注村、西晋峪村、冯村、磨里镇焦家注村,南樊镇陈家坡村、王良坡村、沸泉村,卫庄镇斜曲村,横水镇山底坡村,冷口乡大虎峪村、小峪村、平道村、寨子村、烟庄村、横岭关村、西冷口村、宋东村,陈村镇东峪村、西峪村、花圪塔村、红卫村。

王宏伟指出,易地搬迁工作,省委、省政府高度重视,特别是习总书记在山西视察调研以后,对山西的脱贫工作提出了新的要求,而且在山西召开了深度贫困地区脱贫攻坚座谈会,前几天省委省政府又在岢岚县组织有异地搬迁任务的县委书记开了一次“抓党建、促脱贫”工作现场会,再次明确了异地搬迁工作是脱贫攻坚工作的重中之重,难中之难、艰中之艰。

王宏伟强调,抓好易地搬迁工作主要是解决一方水土养活不了一方人的问题,各乡镇党委书记思想上必须要高度重视,重点围绕解决好人的问题、地的问题、房的问题、钱的问题、物的问题、稳的问题、富的问题。抓好易地搬迁工作:一是要精准识贫,要坚持原则,不能松口、不能随意的搞关系;二是要严守底线,一个人25平方米的底线不能破,再一个是农户的举债不能超过一万元;三是要保障质量,房屋的质量一定要把好关,不能群众搬进去没过几年就出现这问题那问题;要统筹把扶贫攻坚的一些政策和退耕还林的政策结合起来,和土地增减补的政策结合起来,要根据各地情况,突出文化特色,集中打造几个古色古香的集中安置示范点;四

是要强化领导,要抓党建、促扶贫,一切以党建为龙头,来推进贫困村的完全脱贫,按时脱贫,要把基层党建工作拿在手上,特别是要重点抓好“三基建设”,抓好村集体经济破零,抓好农村两委换届维稳工作、抓好乡镇“五小”建设和农村基层党员的培训工作,以优异成绩喜迎党的十九大胜利召开。

李鹏奇在主持座谈会时要求,各乡镇要精准识别、把握主线、保证质量,全力抓好全县易地搬迁扶贫工作。

座谈会召开前,王宏伟一行还实地视察了大交镇、卫庄镇异地搬迁扶贫工作推进情况,并就两个乡镇下一步工作开展提出了具体要求。

县委办主任荆晨亮参加活动。齐晓兵

## 薛玉马检查城区“一横三纵”道路工程建设进展情况

本报讯 8月22日,县委副书记、县长薛玉马先后到县城棚国路、文公路、振兴街、健康路等地,就城区“一横三纵”道路工程建设进展情况实地检查。

每到一处,薛玉马都深入项目建设工地,认真查看施工道路的建设情况和水电等管道的铺设情况,详细询问和了解各标段项目工程的进展情况和工程质量等,并就存在的问题进行现场解决。

薛玉马指出,城区“一横三纵”道路工程是一项民生实施工程,建成后对于提升县城城市品位具有重要意义。要求,各相关职能部门要高度重视,密切配合,积极作为,帮助解决项目建设中遇到的各项问题;县住建部门要责成专人对各施工路段进行分段管理,督促项目进度,确保工程质量;施工单位要加快进度,按照施工计划,倒排工期,细化任务,抢抓时间,确保“一横三纵”这项惠民工程按时、按期、按质、按量完工,为全县人民交上一份满意的答卷。

政府办主任王辨明一同前往。崔璐

## 第三届山西文博会开幕 瑞来石艺、小卫根雕亮相运城展馆

本报讯 8月24日,为期5天的第三届山西文博会在中国(太原)煤炭交易中心盛大开展。瑞来石艺和小卫根雕系列作品亮相运城展馆。县委常委、宣传部长解伟龙带队参展。

本届文博会以“文化三晋·开放山西”为主题,重点突出“两个转变”,即由展产品向展项目、展企业、展园区转变,由展览博览向展览博览与交易招商并重转变,体现了专业化、国际化、品牌化的特点。其中,运城展馆以“华夏祖庭 厚道运城”为主基调,主要展示以“印象关公”为主题的青铜、木雕、琉璃和澄泥砚等作品,来表现运城的关公忠义诚信文化,通过传统文化演示和精品关公艺术产品展示,呈现河东独有的文化特色和产业形态。

据悉,本次文博会共有北京、上海、广东等23个省市区,以及俄罗斯、英国、法国、港澳台等23个国家和地区的1000多家参展商参展。展会期间,还将推出招商项目238个,总投资1218亿元,涵盖媒体融合、文化旅游、文化创意、文化园区、出版印刷、动漫游戏、特色文化小镇等领域。此外,主场馆还专门设置了对接洽谈区,邀请文化经纪人、金融机构等前来对接,搭建银企对接、产业洽谈的桥梁。除了项目签约和主题峰会之



外,还将在主展馆内举办151场招商推介、现场签约、高端峰会、形象宣传等活动,全省各地还将开展191场重点文化活动,旨在通过有声、有色、有效的文化产业博览会,为全省人民提供一次文化盛宴,为文化企业搭建合作发展的有效平台,向世界精彩展示深化

文化改革发展、加快文化强省建设的丰硕成果,展示新文博、新山西、新形象、新风貌。

县委宣传部常务副部长陈刚武,副部长王威,县文化局局长都俊杰、县广播电视台台长李海龙、县新闻中心主任宋雅彬等参加活动。康保平